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Redacción

El 48% de los ciudadanos cree que la
administración de Justicia funciona mal o muy mal
en España

  

Según el 48% de los españoles, la Administración de Justicia funciona mal o muy mal y sólo un 10% de la

población considera que la Justicia funciona bien. Además, el 30% considera que funciona peor que hace dos

o tres años. Estos son algunos de los resultados reflejados en el II Barómetro de la Justicia de la Fundación

Wolters Kluwer, realizado junto a Metroscopia.

En general, los resultados no son buenos y la valoración de la Justicia por los ciudadanos está en uno de los

momentos más bajos de los últimos veinte años. Actualmente, la Administración de Justicia tiene una

valoración similar a la del Gobierno de España, ya que obtienen un 4,2 y un 4,1 respectivamente, en una

escala de 0 al 10.
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